

CS34

Follatore a pistone



Un'attrezzatura senza uguali, semplice e geniale

Unico ed esclusivo nel suo genere, è stato messo a punto interamente dalla nostra azienda. Diversamente da quelli esistenti sul mercato è dotato di un **modernissimo sistema meccanico rotativo elettrocomandato brevettato, che immerge la vinaccia nell'intera superficie del contenitore**, riproducendo, con l'impiego di tecnologia e strumenti moderni, le medesime operazioni che si compivano un tempo, quando ancora si adoperava il "bastone".

E' disponibile con scarico manuale o meccanizzato e con il "contacolpi", un ulteriore perfezionamento che consente, in caso di lavorazione interrotta per mancanza d'aria o di energia, di riprendere automaticamente, appena possibile, esattamente dal punto in cui era avvenuta l'interruzione.

Matchless equipment, simple but ingenious

Unique and exclusive in its field, the CS34 presser has been designed and perfected entirely by our company.

It is different from other pressers on the market because of its state of the art **electrically controlled mechanical rotary system that immerses the marc to cover the whole surface of the container.**

Using modern technology and instruments, this reproduces the very same operations carried out in the past when a "stick" was used.

The equipment is available with manual or mechanised discharge and with a stroke counter: a further feature which makes it possible to automatically restart operations exactly where they were cut off if there is a power failure or interruption in the air circuit.

Un équipement sans pareil, simple et génial à la fois

Entièrement mis au point par notre Maison, il se distingue de ceux existant sur le marché par son **système mécanique rotatif commandé électriquement ultramoderne qui immerge le marc de raisin sur toute la superficie de la cuve.**

On reproduit ainsi les opérations d'autrefois quand on foulait encore au bâton, mais avec des techniques et des instruments modernes.

Ce système rotatif que nous avons fait breveter est doté d'un dispositif compteur de coups, autre amélioration qui permet, quand le traitement est interrompu à cause du manque d'air ou suite à une panne de courant, de reprendre automatiquement et dès que possible le traitement là où il avait été interrompu.

Уникальное оборудование, простое и гениальное

Уникальное и эксклюзивное в своём роде, оно было полностью отрегулировано на нашем предприятии. В отличие от оборудования, существующего на рынке, оно оснащено **самой современной вращающейся электроуправляемой запатентованной системой, которая распределяет виноградные выжимки по всей поверхности резервуара**, воспроизводя, с помощью современной технологии и приборов те же самые операции, которые делали в прошлом, когда использовали деревянную палку.

Поставляется в комплекте с ручной или механизированной разгрузкой и «счётчиком ударов», который в случае ошибочной работы из-за отсутствия воздуха или электроэнергии, позволяет восстановить производственный процесс автоматически, как только это возможно, точно с того момента, где произошла остановка.



DATI TECNICI TECHNICAL DATA DONNÉES TECHNIQUES ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

Capacità	Capacity	Contenance	Объем	HI	50	80	100	155	200	250
Diametro	Diameter	Diamètre	Диаметр	mm	1800	2235	2235	2440	2440	2440
Altezza fasciame	Plating height	Hauteur jaquette	Высота обечайки	mm	2000	2000	2500	3250	4250	5250
Altezza totale	Total height	Hauteur totale	Общая высота	mm	4320	4380	4880	5950	6950	7950
Peso totale	Weight	Poids	Общий вес	Kg	670	805	870	1120	1340	147

Versione con fondo meccanizzato Version with mechanized bottom Version à fond mécanisé Исполнение с механизированным дном

Capacità	Capacity	Contenance	Объем	HI	55	90	110	170	215	265
Diametro	Diameter	Diamètre	Диаметр	mm	1800	2235	2235	2440	2440	2440
Altezza fasciame	Plating height	Hauteur jaquette	Высота обечайки	mm	2000	2000	2500	3250	4250	5250
Altezza totale	Total height	Hauteur totale	Общая высота	mm	5650	5700	6200	7070	8070	9070
Peso totale	Weight	Poids	Общий вес	Kg	920	1090	1150	1370	1590	1720

Misure puramente indicative - Cadalpe Service produce esclusivamente su commessa e può sviluppare qualsiasi misura richiesta.